
Aire et Volume d’un Tronc de Cône (D)
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
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r1 = 92,19m

h = 112,14m

r2 = 17,22m1.

r1 = 51,84m

h = 70,92m

r2 = 29,88m2.

r1 = 59,25 nm

h = 59,70 nm

r2 = 21,60 nm3.

r1 = 95,50 nm

h = 123,00 nm

r2 = 22,25 nm4.
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Aire et Volume d’un Tronc de Cône (D) Réponses
Calculez l’aire et le volume de chaque tronc de cône.

Aire = π(r1 + r2)
√
(r1–r2)2 + h2 + πr1

2 + πr2
2 Volume =

π

3
h(r1

2 + r2
2 + r1r2)

r1 = 92,19m

h = 112,14m

r2 = 17,22m1.

Aire: 73.997,29m2

Volume: 1.219.308,33m3

r1 = 51,84m

h = 70,92m

r2 = 29,88m2.

Aire: 30.307,77m2

Volume: 380.930,04m3

r1 = 59,25 nm

h = 59,70 nm

r2 = 21,60 nm3.

Aire: 30.421,80 nm2

Volume: 328.650,67 nm3

r1 = 95,50 nm

h = 123,00 nm

r2 = 22,25 nm4.

Aire: 83.165,22 nm2

Volume: 1.512.198,36 nm3
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